

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук,

доцента Герасимова Кирилла Борисовича

по диссертационной работе Зубарева Никиты Юрьевича

«Механизм оценки потенциала коммерциализации научно-технических
инновационных разработок университета»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика
инноваций)

Зубарев Никита Юрьевич, 1982 года рождения, в 2004 г. окончил с отличием Самарский муниципальный институт управления по специальности «Государственное и муниципальное управление», присвоена квалификация «Менеджер». В 2007 г. окончил с отличием Самарский государственный экономический университет по специальности «Юриспруденция», присвоена квалификация «Юрист». В 2024 г. освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева» по направлению подготовки 38.06.01 Экономика, присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки кандидатской диссертации Зубарев Никита Юрьевич работал в должности начальника управления сопровождения инновационных проектов и программ Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева.

Практическая и научная деятельность Зубарева Н.Ю. всегда была связана с настоящим диссертационным исследованием.

Тема диссертационного исследования Зубарева Никиты Юрьевича весьма актуальна в настоящее время, так как вывод научно-технических инновационных российских разработок на рынок является одной из приоритетных задач Российской Федерации, а разработка и развитие современного инструментария оценки потенциала коммерциализации научно-технических инновационных разработок университетов позволяет руководству вуза в условиях ограниченных ресурсов наиболее эффективно

расставить приоритеты в области научно-технической и инновационной деятельности

Диссертационная работа Зубарева Н.Ю. в равной степени обладает теоретической и практической значимостью. Так, приращение знаний с позиции экономики инноваций университета в условиях нестабильного экономического развития состоит, в частности, в обосновании принципов разработки механизма оценки потенциала коммерциализации научно-технических инновационных разработок университета и методики оценки потенциала коммерциализации научно-технических инновационных разработок вуза.

Практическую ценность работы определяет тот факт, что все разработки диссертанта были доведены им до уровня прикладных инструментов и практических рекомендаций, что, несомненно, облегчает задачу их использования в деятельности конкретного университета. Это обстоятельство подтверждается справками о внедрении результатов исследования, полученными Зубаревым Н.Ю. от ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет», ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет» и ФГБОУ ВО «Уфимский университет науки и технологий».

Таким образом, Никита Юрьевич в своей работе продемонстрировал грамотное использование трудов ведущих зарубежных и отечественных ученых по исследуемой проблематике, обстоятельное изучение и анализ большого объема аналитического и статистического материала, практическую направленность выводов и рекомендаций.

Об основных результатах своего исследования соискатель докладывал на научно-практических конференциях разного уровня. Там они прошли успешную апробацию и были опубликованы в сборниках материалов конференций, а также в рецензируемых изданиях, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК. Опубликованные работы в полной мере отражают результаты диссертационного исследования Зубарева Н.Ю.

Как научный руководитель подтверждаю, что авторство представленных в диссертации результатов, обладающих элементами научной новизны, принадлежит Зубареву Н.Ю.

Оценивая личностные характеристики соискателя, считаю важным отметить, что в процессе работы над диссертацией он проявил себя как добросовестный, целеустремленный исследователь, отличающийся

трудолюбием, ответственностью, увлеченностью, умением не только обобщать различные авторские позиции, но и генерировать новые знания, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи с использованием необходимого арсенала методик и соответствующего инструментария.

На основании изложенного выше считаю, что диссертация «Механизм оценки потенциала коммерциализации научно-технических инновационных разработок университета» является завершенной научно-квалификационной, самостоятельно выполненной на высоком научном и методическом уровне работой, соответствующей требованиям, предъявляемым к работам такого уровня, а Зубарев Никита Юрьевич, чья квалификация в выбранной предметной области не вызывает сомнения, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономики
Самарского университета



Герасимов Кирилл Борисович

12.09.2024



Подпись Герасимов К.Б. удостоверяю.
Начальник отдела сопровождения деятельности
ученых советов Самарского университета
Бояркина Бояркина У.В.
« 12 » сентября 20 24 г.

Телефон: +7 (846) 335-18-26

e-mail: gerasimov.kb@ssau.ru

443086, г. Самара, ул. Московское шоссе, д. 34

федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего

образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика

С.П. Королёва»

Сокращенное название: Самарский университет